(0.1) Xe tetpaedpo ABI'A egivar AI'=AA kal
BI'=BA. Aeléte wg ot AB,I'A eivat acupfatwg

kabetec. (1p)

Emwvupo

‘Ovopa

ApOuéds ypamtov

(0.2) TN ™ Soopévn mupapida y kopveng K kot Bdong
emtl Tov 7,, Kat ywa To Socpévo mpodobo eminedo o(o,’0,"),
Bpette:

(o) ti5 6V0 poPoAég TG TounG TwV w0 . (0,5u)

(B) To aAnBég péyebog TG Touns Twv w,o . (0,5w)

(8) To avamTuYpa TNG TAPATIAELPNG ETLPAVELXG TNG I/ .
(1w

(€) ™ peETAOYMUATIOUEVT TNG TOUNG TWV ¥,0 . (0,5W)

f( "
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(0.3) Aivetat o SievBuvovtag kKOkAOG k NG eotiag £
ENMelng @, P €QATTOUEVT) TNG & KAl TO OMUElo
ema@ng M emavw ™G Aivetal emiong onueio K tov
emmeSov. Na KATAOKEVACETE:

(o) v aAAn eotia B’ s w. (1)

(B) T xopuweg A', A ™G w €Tl TOU peydiov afova
KaBws Kal TI§ kopu@es s B', B otov pnikpo. (0,5wn)
(Y) tis epamntopeves g,,e, anoé to K omv o Kabwg
Kat Tae onpela emagng touvg K, K, . (0,5u)

(8) va xapagete v w. (0,51)

(0.5) Katackevdote t0 ovl{UYyEG apuovikd A4 tov I' wg

mpog ta 4,B. (1)

(0.4) (o) Na Bpeite oporoyla &(K,x, A, A'=A) mov
petaoxnuatifet  to ABI'A oe  opbBoywvio
ToapoaAnAdypappo wote A=A’ (dnAadny va PBpeite
To kévipo K Tov &fova k kal TtV TpwTn evbeia
PuYNIS 9,). (21)

Katom Bpeite:

(B) to opdroyo A'B'T' A’ tov ABI'A. (0,51

(y) ™ Sevtepn evbeia uyng ¢,’. (0,5p1)

Emtwvupo

‘Ovopa

Ap. Mntpwov
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Huepounvia

ZxOAL oLt Ty
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